

各 位

上場会社名 株式会社サニックス 代表者役職氏名 代表取締役社長 宗政 寛 (コード番号4651 東証一部・福証) 問い合せ先 執行役員企画本部 経営企画部長 曽我 拓 TEL 092-436-8882

第6回無担保社債(SDGs推進私募債)発行に関するお知らせ

当社は、本日開催されました取締役会にて無担保社債を発行することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、今回当社が発行する私募債は、りそな銀行が取り扱う「SDGs推進私募債」という商品で、発行額の0.1%がSDGs 関連団体へ寄付される仕組みであり、当社として、長期固定資金の調達による資金繰りの安定化と併せて、当社の企業理念に基づく事業が「世界が目指す未来の環境づくり」に貢献できるものである考えております。

記

【発行する社債の概要】

a / - / /	- ,	
(1)	社 債 名 称	第6回無担保社債(株式会社りそな銀行保証付および適格
		機関投資家限定)
(2)	社 債 の 総 額	1,000 百万円
(3)	社 債 の 料 率	年 0. 27%
(4)	社債の払込金額	社債の金額 100 円につき 100 円
(5)	償 還 価 格	社債の金額 100 円につき 100 円
(6)	償 還 期 限	2026年8月25日
(7)	償 還 方 法	6ヶ月毎の定期償還
(8)	利 息 支 払 期 日	2月25日および8月25日
(9)	払 込 期 日	2021年8月25日
(10)	担 保	無担保
(11)	保証	株式会社りそな銀行の 100%保証
(12)	財務代理人	株式会社りそな銀行
(13)	発 行 代 理 人	株式会社りそな銀行
(14)	支 払 代 理 人	株式会社りそな銀行
(15)	総額引受人	株式会社りそな銀行
(16)	振 替 機 関	株式会社証券保管振替機構
(17)	資 金 使 途	事業資金に充当する
(17)	算 金 使 途	事業資金に允当する

【私募債発行までのスケジュール】

2021年8月10日 取締役会決議

2021年8月25日 発行日